



Руководитель регионального управления Следственного комитета провел прием граждан по вопросам, связанным с ненадлежащим оказанием медицинской помощи



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области генерал-майор юстиции Дмитрий Анатольевич Бочаров провел прием граждан по вопросам, связанным с ненадлежащим оказанием медицинской помощи.

Две жительницы Светлого и их представитель обратились на личный прием к руководителю следственного управления по вопросу несогласия с ходом и результатами доследственной проверки по факту смерти 19 октября 2019 года в ГБУЗ «Светловская центральная городская больница» 36-летнего мужчины. 17 октября 2019 года пациент обратился в указанное лечебное учреждение с жалобами жжение в грудной клетке, врачом ему был поставлен диагноз либо межреберная, либо плечевая невралгия. Вместе с тем, утром 19 октября 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

года мужчина был госпитализирован в лечебное учреждение с инфарктом, где умер в этот же день. Проведение доследственной проверки по данному факту следователями Светлогорского межрайонного следственного отдела приняло затяжной характер.

Дмитрий Бочаров, выслушав доводы заявителей и заслушав доклад подчиненных об обстоятельствах, установленных в ходе доследственной проверки, подверг жесткой критике действия руководства межрайонного следственного отдела и следователей, проводивших проверку. В настоящее время по указанию руководителя следственного управления по факту смерти жителя Светлого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. «2» ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека). К лицам, допустившим длительное непринятие процессуального решения по материалу проверки, приняты меры реагирования. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в аппарате следственного управления.

Представитель жительницы региона обратился на прием к руководителю следственного управления по вопросу несогласия с длительным проведением доследственной проверки по факту смерти в октябре 2018 года в одном из лечебных учреждений Калининградской области 57-летнего мужчины. По материалу доследственной проверки проведено несколько сложных комиссионных судебно-медицинских экспертиз в различных экспертных учреждениях за пределами региона, которыми установлено отсутствие прямой причинной связи между действиями медицинского персонала, оказывавшего помощь мужчине и наступлением его смерти.

Дмитрий Бочаров дал указание подчиненным детально изучить материал доследственной проверки на предмет полноты проведенных проверочных мероприятий и законности принятого процессуального решения.

Выявление и качественное расследование ятрогенных преступлений является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации. Обо всех противоправных действиях против жизни и здоровья жителя Калининградской области могут обратиться в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации лично, а также в круглосуточном режиме посредством официального сайта следственного управления через раздел [«Обращения граждан. Интернет-приемная»](#).

06 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1635911>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области
